ЧИТАЙТЕ HOMEPE:

«МОЙ КРАЙ - МОЯ СУДЬБА»

«ОТ ВОЛОВ -ДО ТЕЛЕРЕТРАНСЛЯТОРА» «ТАМ, ГДЕ ТЫ ПОЯВИЛСЯ НА СВЕТ» МОЛОДЁЖНАЯ СТРАНИЦА

> ТВ-ПРОГРАММА, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕ-НИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ



ФОНД ПРЕССЫ 2018 Цена свободная

12+

НОЯБРЯ 1931 Г.

УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Дата начала Великой Отечественной войны, 22 июня, для нашего народа навсегда стала днём памяти и скорби. Мы храним и передаём потомкам боль своего сердца, гордость за наших соотечественников, которые сквозь все испытания пронесли трепетную веру в Отчизну, в Победу!

77 лет назад жизнь мирных и цветущих городов и сёл нашего края. как и всей страны, взорвала война. Уже её первые дни показали самоотверженность, благородство и мужество наших земляков, готовых противостоять врагу на фронтах, в тылу, на оккупированной территории. Среди белгородцев свыше двухсот Героев Советского Союза. Тысячи жителей региона участвовали в партизанском движении. Невозможно переоценить труд женщин, стариков, подростков - всех тех, кто на полях и в цехах работал для фронта, для Победы, кто участвовал в строительстве подъездных путей при подготовке операции на Курской Дуге. Мы гордимся их подвигом и глубоко скорбим о лишениях, бесчисленных жертвах, о безграничном горе, которое выпало на долю каждой российской семьи.

Кровавой огненной колесницей пронеслась война по Белгородчине, ставшей местом жестоких боёв, местом подвига, местом славы Сотни обелисков, музеев, памятников, мемориалов провозглашают - вот земля героев!

Давайте помнить о родных и незнакомых, о прославленных и безымянных - о тех, кто принимал смертный бой и поднимался в атаку, кто до последней минуты жизни сохранял честь и достоинство в застенках гестапо и в концлагерях. Нам не забыть миллионов мирных людей, погибших от голода и вражеских бомб, снарядов и пуль. жестоко замученных оккупантами

Голос погибших требует от нас сохранять правду о войне и трудиться во имя мира! Пусть в наших сердцах не гаснет вечный огонь Памяти!

Е. САВЧЕНКО, губернатор Белгородской области.

В. ПОТРЯСАЕВ председатель Белгородской областной Думы.

А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ. главный федеральный инспектор по Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

77 лет минуло с тех пор, как началась самая страшная и кровопролитная в истории человечества война. Она принесла неисчислимые беды и унесла десятки миллионов жизней наших соотечественников. Мы, живущие сеголня, обязаны свято хранить память об этих тяжелейших днях, об этих людях.

Погибшие должны быть в наших сердцах. С ними мы должны сверять свои замыслы и поступки, черпать в них силу, видеть в них самоотверженный пример служения своему Отечеству. Так было в старые времена. Так должно быть и впредь. В этом - наша сила.

Война с фашизмом была самой тяжёлой из всех, которые когда-нибудь выпадали на долю советского народа. да и вообще какого-либо народа на Земле. Свой вклад в Победу внёс каждый город, каждое село. Наш район - не исключение. Несколько тысяч наших земляков героически сражались на фронте и в тылу. На Победу «работали», не жалея себя, женщины, старики и подростки.

Вечная память героям-фронтовикам и труженикам тыла!

Уверены, что новые поколения граждан всегда будут помнить о людях, совершивших великий подвиг!

Вечная память бойцам, не вернувшимся с поля брани. Они навсегда останутся в наших сердцах. Глубокая признательность и низкий поклон тем, кому довелось живыми выйти из адского пламени небывалых в истории человечества битв, труженикам тыла, солдатским вловам и летям войны.

Дорогие земляки! Пусть жизнь на земле будет мирной и созидательной! Добра, счастья и благополучия!

А. ТАРАСЕНКО, глава администрации Вейделевского района.

С. ШЕВЧЕНКО, председатель Муниципального совета.

дол военная присяга

ПЕРЕПАЛИ В СОБСТВЕННОСТЬ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

В минувший вторник состоялось внеочередное заседание Муниципального совета района, в работе которого принимала участие депутат Белгородской областной Думы С. А. Масютенко.

Рассмотрев вопрос «О передаче имущества в государственную собственность Белгородской области», депутаты в соответствии с федеральным законом от 6 октября 2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь постановлением Правительства РФ от 13 июня 2006 года №374 «О перечнях документов, необходимых для принятия решения о передаче имущества из федеральной собственности в собственность субъекта Российской Федерации или муниципальную собственность, из собственности субъекта Российской Федерации в федеральную собственность или муниципальную собственность, из муниципальной собственности в федеральную собственность или собственность субъекта Российской Федерации», Уставом муниципального района «Вейделевский район», приняли решение передать из муниципальной собственности муниципального района «Вейделевский район» в государственную собственность Белгородской области имущественный комплекс - Вейделевский МУП «Волоканал»

А также депутаты и участники заседания поддержали инициативу молодёжи района о проведении благотворительного марафона к 90-летию района, средства которого будут израсходованы на приведение в порядок памятных мест, скверов и других территорий.

НОВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ



В администрации Вейделевского района - кадровые изменения. Первым заместителем главы администрации Вейделевского района по стратегическому развитию назначен Александр Васильевич Рябцев.

Ранее (с 2011 года) Александр Васильевич занимал пост заместителя главы администрации - начальника управления финансов и налоговой поли-

НАЗНАЧЕНЫ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ ГОРОПСКОГО И СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

15 июня 2018 года земские собрания сельских поселений и поселковое собрание городского поселения «Посёлок Вейделевка» приняли решения о назначении выборов депутатов представительных органов поселений на единый день голосования 9 сентября 2018 года. Официальное опубликование решений о назначении выборов состоялось в районной газете «Пламя» 19 июня 2018 года.

Всего в единый день голосования 9 сентября 2018 года на территории Вейделевского района пройдут 12 избирательных кампаний.

На выборах в органы местного самоуправления будет замещаться 128 депутатских мандатов. Численность избирателей на территории района, которые смогут принять участие в выборах, по состоянию на 01.01.2018 года, составляет 17931 человек.

Полготовку и проведение выборов депутатов представительных органов поселений осуществляет Избирательная комиссия муниципального образования муниципального района «Вейделевский район», на которую возложены полномочия избирательных комиссий муниципальных образований городского и сельских поселений муниципального района «Вейделевский район» срока полномочий 2018-2023 годов.

Избирательная комиссия Вейделевского района.

В связи с назначением выборов депутатов земских собраний Белоколодезского сельского поселения четвёртого созыва, Большелипяговского сельского поселения четвёртого созыва, Викторопольского сельского поселения четвёртого созыва, Должанского сельского поселения четвёртого созыва, Закутчанского сельского поселения четвёртого созыва. Зенинского сельского поселения четвёртого созыва. Клименковского сельского поселения четвёртого созыва. Кубраковского сельского поселения четвёртого созыва, Малакеевского сельского поселения четвёртого созыва. Николаевского сельского поселения четвёртого созыва, Солонцинского сельского поселения четвёртого созыва, депутатов поселкового собрания городского поселения «Посёлок Вейделевка» на 09.09.2018 года Управление Минюста России по Белгородской области сообщает: в указанных выборах в соответствии с действующим законодательством имеют право участвовать 64 политические партии, 48 региональных отдепений политических партий, 381 иных избирательных объединений. Полный список избирательных объединений, имеющих право принимать участие в выборах, размещён на официальном сайте управления Минюста России по Белгородской области: to31.minjust.ru.

Управление Минюста России по Белгородской области.

СОГЛАСНО ГРАФИКУ

Уважаемые жители сельских поселений! Забор крови согласного установленному графику проводится в офисах семейного врача с 8 до 9 часов: в Закутском, Долгом, Николаевке, Викторополе - по средам; в Клименках, Малакеево - по пятницам; в Зенино - по четвергам. Администрация ОГБУЗ «Вейделевская ЦРБ».